

征稿启事

黔东南日报《凯里都市》编辑部及《时政凯里》官方微信长期面向社会公开征集反映凯里的时政新闻、美景美文、人文历史、民族文化等稿件,请广大读者踊跃赐稿。

投稿邮箱

●klsxxb@163.com ●fqklwx@163.com

投稿须知

●1.作品主题鲜明、积极向上,美文美图,体裁不限;●2.作者确保稿件的原创性,不稿多投、不涉及保密、署名无争议,文责自负;●3.本编辑部有权对来稿进行必要删改,投稿文字稿件一律采用“word电子文档”,图片一律采用原图。

黔东南日报《凯里都市》编辑部

市委常委专题会召开

听取巡视反馈问题整改落实情况汇报

本报讯(通讯员 李靖)6月7日,州委常委、凯里市委书记王镇义主持召开市委常委专题会,听取省委巡视组巡视凯里市反馈问题整改落实情况汇报和黔东南高新技术产业园区工委巡查组巡查整改工作开展情况汇报,并审议相关方案。王镇义强调,抓好巡视反馈问题整改是重大的政治责任,要正确整改标准、体现整改成效,以最鲜明的态度、最有效的举措抓整改,以整改工作的实际成效推进全市经济社会高质量发展。市委常委龙青松、王凤贵、杨用

华、张晓康、陆红,市政府有关副市长、黔东南高新区相关领导同志出席会议。

王镇义指出,高质量抓好巡视反馈问题整改是重大的政治责任,市委召开此次会议主要目的是进一步明确市委推动巡视反馈问题整改的工作态度,是对巡视反馈问题整改工作进行再安排、再部署、再调度,再次提醒各级党委(党组)、有关部门、各整改专班要高度重视,进一步提高政治站位,坚决扛起巡视反馈问题整改的政治责任,坚定

政治方向,聚焦问题清单,采取有力有效措施推动巡视反馈问题整改工作取得实实在在成效。

王镇义强调,省委巡视组巡视反馈给州委涉及凯里市需要整改的问题,全市上下务必高度重视,要以最鲜明的态度和最有效的举措坚决抓好整改;要进一步优化整合相关整改专班和项目工作专班,做到“合二为一”,通过有序有效推进相关项目进度来体现整改成效;要进一步加强与州相关部门沟通对接,保持与州委巡视整改工作专班同频共振推进整改

工作,切实保证整改工作质量。各级各相关部门要认真思考、精心研究涉及本部门的整改工作方案,同时市纪委监委要切实发挥职能作用,确保方案有质量、有实招、可实施。各部门、各专班要有机结合起来,整合力量,形成联动,形成推动巡视反馈问题整改的强大合力。黔东南高新区要切实承担起整改工作的政治责任,要有所作为,找准突破口,采取有效可行的方法办法,坚决把各项存在问题整改到位,全力推进全市经济社会高质量发展。

等项目单位要严格按照省委生态环境保护督察反馈问题整改要求,进一步明确目标任务,压紧压实责任,明确各方职责,充分发挥各方力量,有序有效推进鱼洞河流域生态环境综合治理工作,确保各项整改工作取得实效。

调研期间,王镇义还深入香炉山景区调研,在实地查看和详细听取相关情况介绍后,王镇义要求,要进一步转变思想,依托香炉山的文化底蕴和历史背景,围绕“旅游+康养”,以“旅居康养”为发展目标,科学合理尽快制定项目“瘦身”方案,有效盘活现有资源。要迅速组建工作专班,进一步明确项目发展路线、运营定位,强化资金筹措,做好用地调规,有序地对项目分期分批施工运行,持续延伸旅游产业链条,全力推动全市旅游产业化加快发展。

不断应对重大挑战、克服重大阻力、解决重大矛盾中锤炼自己,从问题整改中汲取经验教训,防范高质量发展过程中的风险;要强化责任担当,牢牢把握问题整改工作目标,做到守土有责、守土尽责,全力以赴抓好审计、问题楼盘、巡视巡察、州委州政府督察反馈事项等各方面问题整改;要突出重点难点,坚决服从市委对交办整改事项分解安排,把整改工作抓在手上、扛在肩上、落在行动上,优先办好事关群众利益的事项;要打基础利长远,以功成不必在我的境界和功成必定有我的担当,推动凯里市经济社会高质量发展。

王镇义调研重点生态环境保护督察问题整改工作时强调 全力推动全市生态环境持续向好

本报讯(通讯员 李靖)6月6日,州委常委、凯里市委书记王镇义调研重点生态环境保护督察问题整改工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,严格按照省、州要求,明确整改方式,科学合理抓好生态环境保护督察反馈问题整改,确保完成各项整改任务,全力推动全市生态环境持续向好。州生态环境局局长袁刚参加鱼洞河流域生态环境综合治理工作部分调研,市委常委、市委办公室主任杨用华,副市长龙安平、吴世军、蒋云生、吴宜煊参加调研。

在市第一污水处理厂扩容改造工程施工现场,王镇义实地察看了污水处理厂扩容项目施工进度和污水处理厂一期项目设施运行等情况,详细了解了污水处理厂扩容后的处理工艺、污水处理量、污水收集范围、出水排放标准、管网铺设范围以及雨污分流等情况。王镇义指出,实施市第一污水处理厂扩容改造工程是实现市区污水达标排放、改善区域生态环境的重要保障,是一项重要的民生工程。相关部门和施工单位要充分认识实施污水处理厂扩容的必要性和紧迫性,更加科

学合理加大管网铺设范围,加快实现城区生活污水应收尽收。要严把项目工程建设关,在确保工程质量和施工安全的前提下,加快推进项目建设,确保项目按时按质完成,早日发挥效益,为优化凯里市生态环境作出积极贡献。

在调研鱼洞河流域龙场煤矿平路河井生态环境综合治理工作和鱼洞河煤矿斜井生态环境综合治理工作时,王镇义实地察看了煤矿出水点封堵治理工程实施情况,并认真听取了工作进度汇报。王镇义要求,各相关部门和地勘、设计、施工

凯里市政府党组、黔东南高新区、炉碧经济开发区贯彻落实州委州政府督导组近期交办整改工作事项专题研讨会议召开

本报讯(通讯员 雷子德)近日,中共凯里市人民政府党组、黔东南高新区、炉碧经济开发区贯彻落实州委州政府督导组近期交办整改工作事项专题研讨会议召开。市委副书记、市长、黔东南高新区管委会主任、炉碧经济开发区管委会主任杨波主持会议并讲话,市政府党组成员及黔东南高新区、炉碧经济开发区班子成员

参加会议。

会上,市政府党组成员、黔东南高新区、炉碧经济开发区班子成员就贯彻落实州委州政府督促指导凯里市工作组近期交办整改工作事项进行发言。

会议要求,全市政府系统、黔东南高新区、炉碧经济开发区要切实提高政治站位,深刻认识州委州政府大力支持凯里市,派驻工作督

组,出台“强州府”行动若干措施的重要意义,把此次州委州政府督导组提出的问题整改作为贯彻落实习近平总书记视察贵州重要讲话精神,推动“十四五”时期经济社会发展和“强州府”行动落实的重要举措来安排部署,扎扎实实把州委州政府督导组交办的各项工作整改到位、改出成效。

会议强调,要勇于动真碰硬,在

垃圾焚烧发电后有“安身”之处了

凯里市生活垃圾应急填埋场建设项目工程竣工

本报讯(通讯员 李茂奎 摄影报道)为推进凯里市生活垃圾应急填埋场建设项目早日通过竣工验收并投入使用,6月3日,市综合行政执法局组织邀请市住建局、市发改局、州生态环境局凯里分局、施工单位、监理单位、勘察单位等部门组成工程验收组,开展了工程竣工验收。

验收组按照工程竣工验收标准,对工程质量、环保(水土)、设备安装、土建建设和施工信息资料等多方面进行检查验收,通过现场实地检查和听取汇报方式进行验收。

预计6月20日应急填埋场整体完工并投入试运行。该项目固化飞灰处理规模为24t/d,同时应急处理发电厂检修期间的生活垃圾,暂存规模为800t/d,填埋区有效库容41.49万立方米,渗滤液处理规模为40m³/d,固化飞灰淋溶水处理规模为50m³/d,总投资约6100万元,占地面积约120亩,满足我市20年发展需要。

项目投入使用后垃圾焚烧发电厂停炉检修期间或设备出现较大故障、停炉时间较长等情况下生活垃圾的应急处置问题和垃圾焚烧产生的固化飞灰去向问题的安全隐患问题得到彻底整改。项目的投入使用将从根本上彻底改变我市垃圾处理方式,使垃圾在无害化处理的基础上,焚烧发电、变废为宝,实现减量化、无害化、资源化,既能产生经济效益,又能推进生态文明建设和绿色循环经济的发展。



凯里市生活垃圾应急填埋场一角

凯里市第九届人民政府第214次常务会议召开

本报讯(通讯员 熊顺才)近日,市委副书记、市长杨波主持召开凯里市第九届人民政府第214次常务会议,观看了《警钟长鸣》等两部警示教育片,传达学习《统计违纪违法典型案例选编》和罗强同志在凯里市调研优质玻璃产业园建设时的讲话精神等近期中央、省、州有关会议及文件精神;专题听取全市1-5月安全生产、信访工作开展情况及6月安全生产、信访工作安排部署情况和全市行政规范性文件改革推进情况,全市实施“强州府”五年行动工作推进情况的汇报,并安排部署相关工作。

会议要求,各级各部门要扛起非常之责,准确把握当前形势,切实增强使命担当,毫不放松抓实各项防范举措,坚决遏制事故发生,全力维护人民生命财产安全和社会稳定。要下足非常之功,全面深入开展安全生产综合整治,下大力气深化源头治理、系统治理和综合治理,从根本上消除各类风险隐患。要备有非常之策,针

对近期强降雨天气,各级各部门要提高警惕,落实责任,强化值班值守及监测预警,全力做好各项防范工作,为庆祝建党100周年营造和谐稳定的社会环境。

会议要求,要提高政治站位,把思想统一到州委州政府、市委政府的安排部署上来,压紧压实工作责任,抓紧制定落实措施和实施细则,扎实推进“强州府”五年行动工作。要推进“四化”建设,各分管副市长、园区领导要把推进“四新”“四化”作为重大政治责任,着力解决好城市扩容、城市经济支撑、城市人口增量等问题,切实把全州新型城镇化的龙头舞起来。要严格督促考核,建立完善“强州府”五年行动考核体系和考核办法,加强对“强州府”的目标任务推进情况的督查;纪检监察部门要对作风不严不实、工作落实不到位等形式主义、官僚主义造成不良影响的问题按规定予以坚决查处。会议还研究了其他事项。

市政府严肃换届纪律集中谈心谈话会召开

本报讯(通讯员 熊顺才)近日,市政府严肃换届纪律集中谈心谈话会召开。市委副书记、市政府党组书记、市长杨波对谈话对象进行集体谈话并作换届纪律要求。

会议指出,全市政府系统要在市委的坚强领导下,增强政治责任感和使命感,自觉做到思想上不波动、精神上不动摇、工作上不松劲,尽职尽责做好工作,以实际行动支持换届工作,共同营造风清气正的换届环境。特别是各级领导干部要始终保持平凡心态和豁达胸怀,正确对待个人的“进退留转”,始终以感恩之心对待组织,以平常之心对待官位、以敬畏之心对待权力。

会议要求,要严守纪律,严格执行中央、省委、州委和市委对组织人事纪律的

一系列规定,坚决做到严守换届纪律“十严禁”,确保换届政策规定和纪律要求落到实处。要严格落实监督责任,确保换届工作平稳健康有序进行。

会议强调,严肃换届纪律、加强换届风气监督是做好领导班子换届工作的重要保障,要不折不扣贯彻中央、省委、州委和市委对换届纪律的各项决策部署,聚焦问题、全程跟进、严肃问责,营造风清气正的换届环境。

市政府党组成员、黔东南高新区领导、炉碧经济开发区相关领导;市直各部门、各镇人民政府、各街道办事处,黔东南高新区、炉碧经济开发区各部门,市属国有企业主要负责人参加会议。

会上,有关领导领学了严肃换届纪律警示教育案例。

市九届人大常委会第六十七次会议召开

本报讯(通讯员 杨骥 黎配坤)近日,凯里市第九届人民代表大会常务委员会第六十七次会议召开,会议听取、审议和表决凯里市人民政府关于对凯里市开怀片区控制性详细规划局部规划调整予以备案的请示。听取市人民法院关于审判监督工作情况的报告、议题视察组关于审判监督工作情况的视察报告、市人民政府关于农业产业发展(含林下产业)工作情况的报告、议题视察组关于农业产业发展(含林下产业)工作情况的视察报告。听取和审议市人大常委会执法检查组关于《中华人民共和国农民专业合作社法》贯彻实施情况的执法检查报告,通过人事任免事项等。

市人大常委会主任潘志刚主持会议并讲话,市人大常委会副主任邓友军、欧肇培、覃崇军、彭诗美出席会议,副市长吴宜煊列席会议,市政协副主席舒承昌应邀列席会议。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平法治思想,认真落实全国法院审判监督工作会议会议精神,为加快构建高效规范的司法监督制约体系,率先推进新时代法院现代化建设贡献力量。要坚持以高质量发展统揽全局,按照围绕“四新”主攻“四化”的要求,加快推进农业现代化,锚定农业产业规模化、标准化、市场化、品牌化,奋力推动农业高质量发展,为切实巩固拓展脱贫攻坚成果,在乡村振兴上开新局提供有力支撑。要高度重视农民专业合作社发展,加大政府投入,支持开展信息交流、技术培训、基础设施建设等工作,有针对性地相关法律法规、惠民政策、生产经营、财务管理等进行培训,增强合作社政策意识、法律意识、合作意识、防风险意识,促进农民专业合作社健康快速有序发展。